



Многие люди, с точки зрения практики, довольно странно и неверно относятся к деятельности колдунов и ведьм. От них ждут каких-то заговоров, приворотов и прочих насильственных действий, с помощью которых можно повлиять на судьбу того или иного человека. То есть все эти представители мира магии представляют собой для многих нечто вроде живых автоматов, которые за определенную плату могут насильно подкорректировать чью-то жизнь. На самом деле, изначальное предназначение людей этой профессии состояло совсем в другом. Исходя из того, что мы все рождены в мире, созданном для прохождения по определенному пути развития, во время этого процесса нередко возникают различные вопросы. Проще говоря, участникам этого недвусмысленного тренинга периодически требуется обновление инструкций, а также анализ сложившейся ситуации. При этом, не будем забывать, что если мир кем-то создан, то значит он не есть нечто бесхозное, где можно безнаказанно буяннить, не думая о последствиях. А люди, часто становятся похожи на спортсменов, которых пустили в тренировочный зал для упражнений, а они вместо их выполнения достали водочку или что-то покрепче, и занялись ее поглощением со всеми вытекающими последствиями. Такое поведение не может принести пользу таким горе-спортсменам, да еще и нередко портит жизнь окружающим. При этом, создатель не собирается так уж напрямую вмешиваться в их тренировочный процесс. Его задача воспитывать, а не делать что-либо вместо своих учеников, поэтому он переходит к косвенным мерам воздействия, которые часто непонятны на первый взгляд. При этом, он всегда ждет, что каждая душа, оказавшаяся в затруднительной ситуации будет стараться выйти с ним на духовную связь, что бы откорректировать свое положение и добиться определенного прогресса. Но так происходит не всегда. Иногда люди слышат своего куратора и думают, что это у них интуиция так работает, иногда зачем-то облачают его в какие-то рамки и формы, чем только усложняют процесс общения, а часто вообще просто не слышат. Вот, как раз для коррекции эти «нестыковки», проведения разбора полетов, восстановления общения с «руководителем» обучающей программы, согласованной еще до рождения, и существовали всегда колдуны и ведьмы. О чем и говорит название их профессий: ведьма – ведающая, знающая; колдун – ведущий по колу (круг) жизни. А почри, сглазы – это все просто попытки исправить то, что человек должен делать сам.

Ведьмы и колдуны, кто они? - Обряды и ритуалы ведьм

Автор: Administrator

30.03.2012 00:00 - Обновлено 04.05.2012 06:04
